PROBLEMAS

Resuelve:

1. Santi esta buscando piso. {qué oferta tiene el mejor precio
por metro cuadrado?

Unidades agrarias

VILLASUR ENSANCHE de s\perficia
Superficie: 0,75 dam? Superficie: 0,009 ha Son la hectérea (ha),
Precio: 116.250 € Precio: 193.500 € ol area (a)

y la centiarea (ca).
1 ha = 10.000 m?
1a=100m?
ica=1m?

CENTRO
Superficie: 0,84 a
Precio: 68.900 €

Operaciones:

Solucion:

2. Lucia tiene una parcela de 18ha. Ha sembrado trigo en un tercio de la parcela
y avena en el resto. ¢ Cudntos m? ha sembrado de cada cereal?

Operaciones:

Solucion:

ZaLIVEWORKSHEETS



3. El ayuntamiento de Bilbao tiene un terreno de 13ha. Lo divide en 65 parcelas
iguales para construir tiendas y zonas de ocio.
éCudntos metros cuadrados tiene cada parcela?

Operaciones:

Solucion:

4. En Vitoria hay un solar de 2,05hm?, se reservan 11.300m? para parques y se
divide el resto en 23 parcelas iguales para construir casas. ¢ Cudntos m? mide
cada parcela?

Operaciones:

Solucion:
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